
Ata da 162ª Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Educação. Aos dezenove dias do mês 
de abril do ano de dois mil e dezessete, conforme publicação em Diário Oficial, reuniram-se os 
integrantes do Conselho Municipal de Educação, na Unip, em cumprimento a seguinte ordem dia: 
Leitura e aprovação das atas anteriores. Expediente: Justiça Restaurativa – Profª Liliane 
Rezende / Seduc, Semana Municipal do Brincar – Conselheira Fabiana Riveiro e assuntos Gerais. 
A Senhora Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e colocando as atas 
para aprovação sendo aprovadas por unanimidade. Em seguida a Sra. Presidente  solicitou a 
inversão de pauta solicitando a conselheira Fabiana Riveiro  a apresentação da Semana do 
Brincar. 

 

 

 



 

 

 

 



 

 
Dando proceguimento a Sra. Pres. solicitou a apresentação sobre a Justiça Restaurativa com a palavra a Sra. 
Helenice Pontes que fez a seguinte apresentação:  



 
Com a palavra Sra. Liliane Rezende 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 
Continuando a Sra. Selma Lara fez a seguinte apresentação: 



               

 

 

 



 

 

 
Assuntos Gerais a Sra. Presidente apresentou os assuntos e  foram aprovadas as seguintes 
comissões e seus respectivos membros: Comissão Eleitoral – Conselheiros: Eva Cristina de 
Carvalho Souza Mendes, Marcelo Vasques Casati, Maria da Graça Giordano M. C. Aulicino e 
Valtílio Alves dos Anjos e Nadia Marques Trovão Simões. Comissão Audiência Pública Ong’s e 
Apm’s – Eva Cristina de Carvalho Souza Mendes, Katia Regina Prado, Marta da Cruz Valdívia 
Camargo, Monica Regina Croce Ruas Paulo e Rogério Santos Ferreira. Comissão 
Acompanhamento e Avaliação Plano Municipal de Educação – Eva Cristina de Carvalho Souza 
Mendes, Fabio Giordano, Maria Angélica R. Martins e Valtílio A lves dos Anjos.Em seguida a Sra. 
Presidente informou as justif icativas de ausências dos seguintes conselheiros: Célia Maria Plaza 
Pinto Gouveia, Enéas Machado, João Bosco Arantes Braga Guimarães, Mariangela de Paula 
Albertino e Wellington Paulo da Silva Araujo. Nada mais havendo a tratar, a senhora presidente 
agradeceu a presença de todos, encerrou a reunião e a presente ata, segue assinada por mim, 
Tricia Christine Schepis, que secretariei os trabalhos e pela senhora presidente, se conforme.  


